PRIKLAD — 1. cvigenie Ull

Je potrebné za pismend dosadif’ &isla tak, aby vyhovovali nasledovnej podmienke:
SEND + MORE = MONEY. Najjednoduchsie riefenic, ked’ sa test na diferenciu
vykonéva po vygenerovani celej postupnosti ¢isel, je v nasledovnom programe:

generuj({S,E.N,D}, [M.O.RE], IMON,EY]) :-
M>0, >0, dif({S.E,N,D.M,O,R.Y]).

Podprogram dif predstavuje test na diferenciu, ktory overuje, &i vietky ¢isla
generované v ramci zoznamu sl rdzne.

Efektivnej§ia je metéda hierarchického usporiadania generovania a testovania,
ktora umozni odmietnut’ riedenie, na zéklade jeho ¢iastotného popisu:

generu([S, B, N, DY[M,0,R,E)|M,O,N,E,Y]): -
sucet(0,D, E,Y, P1),
sucet(PL,N, R, E, P2),
sucet(P2,E,0,N, P3),
sucet(P3,5,M,0,M),M >0,5 >0,
dif (S, E,N,D,M,0,R,Y ]}

Jednym testom je zamietnuty vaSsi pocet nevyhovujicich rieSeni.

Inteligentnejéim riefenim hlavolamu ,send-more-money®, je program, ktory
vykonava test na diferenciu po vygenerovani kaZdej d'alej skupiny ¢isel: )
generuj([S,E,N,Dl[M,O,R, E],[M,O,N, E,}’]): -

sucet(0,0,5,Y, P\dif((D,E.Y])
sueer(PL, N R, E.P2).dif (D, £.Y N, R]),
sucet(P2, E,0,N, P3).dif (D, £,Y,N.R.O])
sucei(P3,8,M,0,M )M > 0,5 >0,
aif (D, E,Y ,N,R,O,S,M]}
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